

作成 2023 年 2 月 28 日

『独習応用線形代数』正誤表

著者名: 新井康平

第1版第2刷

No	頁	行	誤	正
1	29	2.109 式	$-a_{31}(\cdot)$ (2.109)	$+a_{31}(\cdot)$ (2.109)
2	161	5.3 式	$x(\cdot) + (\cdot) = (\cdot)$	$x(\cdot) + y(\cdot) = (\cdot)$
3	161	5.4 式	$\det(x(\cdot) + (\cdot) \cdot (\cdot))$	$\det(x(\cdot) + y(\cdot) \cdot (\cdot))$